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1. (exercicio 6.1.1) Suponha que o PDA p = ({q,p},{0,1},{Z, X}, 0,9, Zo,{p})

tenha a seguinte funcao de transicao:

o 0(q,0,%) = {(q,X70)}

e 0(q,0,X) = {(¢; XX)}

e 0(q,1,X) = {(¢; X)}

o o(q,¢,X) = {(p,e)}

o o(p,e, X) = {(p,e)}

o o(p,1,X) = {(p, XX)}
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A partir da ID inicial (¢, w, Zp), mostre todas as ID’s acessiveis quando
a entrada w é:
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2. (ex. 6.2.6) Considere o PDA da questao anterior.

e Converta P em outro PDA P, que aceite por pilha vazia a mesma
linguagem que P aceita pelo estado final;

e Encontre um PDA P tal que L(FP;) = N(P); isto é , P, aceita

pelo estado final o que P aceita por pilha vazia.

3. (exercicio 6.2.1 e 6.2.2) Projete um PDA para aceitar cada uma das
linguagens a seguir. Vocé pode aceitar pelo estado final ou por pilha
vazia, o que for mais conveniente.

() 071" | > 1}
(b) O conjunto de todos os strings de 0’s e 1’s com um nimero igual

de 0’s e 1’s.

(¢) O conjunto de todos os strings em que a quantidade de 0’s é duas
vezes a quantidade de 17s.

4. Converta a gramatica:



e 5 —0S1]A

e A 1A0|S| ¢

Em um PDA que aceite a mesma linguagem por pilha vazia.

5. Converta a seguinte gramatica para a forma normal de Chomsky.

e A BAB|B|¢

e B—00]|¢



